



Taste & Trails

Bandra Carter Street Food



youtube.com/@OWNTasteandTrails

Taste And Trails: बांद्रा कार्टर रोड भोजन प्रेमियों के लिए स्वर्ग है, इस तरह से करें यहां के रेस्टुरेंट का एक्सप्लोर

Taste And Trails: मुंबई का जीवंत केंद्र, बांद्रा, न केवल अपने महानगरीय आकर्षण के लिए बल्कि अपने अविश्वसनीय स्ट्रीट फूड दृश्य के लिए भी जाना जाता है। हाल ही में, ओन टेस्ट एंड ट्रायल्स फूड ब्लॉगर प्रिशिका और उसकी दोस्त मीनाक्षी ने कार्टर रोड के माध्यम से एक पाक यात्रा शुरू की, जिसमें बांद्रा के कुछ बेहतरीन व्यंजनों का नमूना लिया गया। स्वादिष्ट पिज्जा से लेकर चटपटे पुचकों तक, बांद्रा वास्तव में भोजन प्रेमियों के लिए स्वर्ग है। यहां उनके भोजन अन्वेषण का एक विस्तृत विवरण दिया गया है जो हर भोजन प्रेमी को वहां आने के लिए उत्साहित कर देगा।

मास्सिमो स्पेशल पिज़्ज़ा का ऑर्डर देकर भोजन यात्रा की हुई शुरुआत

मासिमो का घर यह साहसिक कार्य द हाउस ऑफ मासिमो में शुरू हुआ, जो एक आरामदायक रेस्तरां है जो अपने इतालवी व्यंजनों के लिए जाना जाता है। बांद्रा की जीवंत सड़कों के किनारे स्थित, यह स्थान हार्दिक भोजन का आनंद लेने के इच्छुक लोगों के लिए एक गर्म, आकर्षक वातावरण प्रदान करता है। प्रिशिका ने मास्सिमो स्पेशल पिज़्ज़ा का ऑर्डर देकर अपनी भोजन यात्रा शुरू की, जो रेस्तरां की सिग्नेचर डिश है। यह पिज़्ज़ा एक सच्ची दावत है, जिसके ऊपर मशरूम, शिमला मिर्च, पनीर और काली मिर्च सहित ताज़ी सब्जियों की

एक श्रृंखला डाली गई है। इन जीवंत सामग्रियों का संयोजन, एक पूरी तरह से पके हुए क्रस्ट के साथ, एक स्वादिष्ट संतोषजनक अनुभव के लिए बनाया गया है।

पिज़्ज़ा के साथ, प्रिशिका ने कुछ अलग करने का फैसला किया - एक नान्ज़ा, जो पिज़्ज़ा टॉपिंग के साथ नान ब्रेड को मिलाकर एक फ्यूजन डिश है। नैन्ज़ा के शीर्ष पर शिमला मिर्च, मशरूम, ब्रोकोली और काले जैतून का मिश्रण था, जिससे भारतीय और इतालवी स्वादों का मिश्रण तैयार हुआ। नान की बनावट टॉपिंग की ताजगी के साथ खूबसूरती से मिश्रित हो गई। मिर्च के गुच्छे और जैविक मसाला मिलाने से वास्तव में इसका स्वाद बढ़ गया। इन अतिरिक्त स्पर्शों ने पकवान में मसाला और गहराई ला दी, जिससे यह एक अनूठा और रोमांचक संयोजन बन गया।

इस जगह जिसे आप कभी मिस नहीं करना चाहेंगे

नान्ज़ा का स्वाद चखने के बाद, प्रिशिका इस बात से प्रभावित हुई कि सामग्री का स्वाद कितना ताज़ा और जैविक था। उन्होंने टिप्पणी की कि पिज़्ज़ा भी, केवल सर्वोत्तम गुणवत्ता, ताज़ी सामग्री का उपयोग करके बनाया गया था। बांद्रा आने वाले किसी भी पिज़्ज़ा प्रेमी के लिए, द हाउस ऑफ मासिमो एक ऐसी जगह है जिसे आप मिस नहीं करना चाहेंगे। मीनाक्षी, जिन्होंने नान्ज़ा भी आजमाया था, इसके स्वाद से समान रूप से प्रभावित हुईं और उन्होंने इसे समृद्ध और आरामदायक बताया।

अगला स्टॉप कार्टर ब्लू

इसके बाद दोनों कार्टर ब्लू में चले गए, जो एक प्रसिद्ध फूड आउटलेट है जो अपने मध्य पूर्वी-प्रेरित व्यंजनों के लिए प्रसिद्ध है। इस पड़ाव का एक मुख्य आकर्षण शवर्मा था, जो एक क्लासिक व्यंजन है जिसे कई लोग पसंद करते हैं। प्रिशिका और मीनाक्षी इस स्वादिष्ट व्यंजन को खाने के लिए उत्साहित थीं, जिसे ताज़ी पीटा ब्रेड और मलाईदार लहसुन की चटनी के साथ परोसा गया था, जो कोमल मांस के साथ पूरी तरह से मेल खाता था। मीनाक्षी, जो विशेष रूप से शावरमा की शौकीन है, पीटा की ताजगी और लहसुन की चटनी की प्रचुरता से रोमांचित थी। वह इस बात की प्रशंसा करना बंद नहीं कर सकी कि व्यंजन कितना संतोषजनक था। हार्दिक, मांसाहारी भोजन की इच्छा रखने वाले किसी भी व्यक्ति को

यह स्थान अवश्य देखना चाहिए। शावर्मा प्रेमी कार्टर ब्लू में उपलब्ध विभिन्न प्रकार के विकल्पों की सराहना करेंगे। चाहे आप मेमना, चिकन, या शाकाहारी रैप खाने के मूड में हों, यहां हर किसी के लिए कुछ न कुछ है। मीनाक्षी के अनुसार, यदि आप खुद को बांद्रा में पाते हैं और एक पेट भरने वाले, स्वादिष्ट भोजन की तलाश में हैं, तो यह वह जगह है जहाँ जाना चाहिए।

वाया कलकत्ता था उनका अगला स्टॉप

वाया कलकत्ता में प्रामाणिक कोलकाता वाइब्स उनका अगला गंतव्य वाया कलकत्ता था, जो अपने प्रामाणिक कोलकाता स्ट्रीट फूड के लिए जाना जाता है। प्रिशिका और मीनाक्षी पानी पूरी के बंगाली संस्करण- प्रसिद्ध पुचका को चखने के लिए विशेष रूप से उत्साहित थीं। मसालेदार, तीखा पानी के साथ परोसे गए, ये कुरकुरे गोले मसालेदार आलू के मिश्रण से भरे हुए थे, जो हर टुकड़े में स्वाद का आनंददायक विस्फोट पेश करते थे। जैसे ही प्रिशिका ने पुचका का स्वाद चखा, उसे तुरंत कोलकाता की सड़कों की याद आ गई, जहां यह स्ट्रीट फूड प्रमुख है। उन्होंने उल्लेख किया कि स्वाद बिल्कुल वैसा ही था जैसा कोलकाता में पुचका मिलता है, जो पकवान की प्रामाणिकता को उजागर करता है। फूड आउटलेट, जो वास्तविक कोलकाता-शैली का स्ट्रीट फूड पेश करने पर गर्व करता है, अपनी प्रतिष्ठा पर खरा उतरा है। तीखा पानी, पूरी तरह मसालेदार भराई और कुरकुरे गोले ने इसे वास्तव में एक यादगार अनुभव बना दिया। यदि आप स्ट्रीट फूड के शौकीन हैं, तो वाया कलकत्ता निश्चित रूप से आपकी सूची में होना चाहिए। स्वाद, प्रामाणिकता और मुंबई में पुचका खाने के पुराने अनुभव ने इसे प्रिशिका की भोजन यात्रा के असाधारण क्षणों में से एक बना दिया।

हल्का खाने के लिए जूको कैफे जाने का फैसला किया

जूको कैफे में ताज़ा ब्रेक कुछ स्वादिष्ट और मसालेदार व्यंजनों का आनंद लेने के बाद, दोनों ने कुछ हल्का और अधिक ताज़ा आनंद लेने के लिए जूको कैफे जाने का फैसला किया। जूको कैफे अपने ताज़ा जूस और स्वस्थ भोजन विकल्पों के लिए जाना जाता है, जो इसे आराम करने के लिए एक आदर्श स्थान बनाता है। प्रिशिका ने रोज़मेरी ट्रफल मशरूम का ऑर्डर दिया, एक ऐसा व्यंजन जिसमें मिट्टी के मशरूम को रोज़मेरी और ट्रफल के सुगंधित

स्वाद के साथ जोड़ा गया था। मशरूम नरम और पूरी तरह से अनुभवी थे, जिससे यह उन लोगों के लिए एक संतोषजनक व्यंजन बन गया जो एक समृद्ध, स्वादिष्ट भोजन का आनंद लेते हैं। मशरूम के साथ, प्रिशिका ने अकाई बेरी शॉट ड्रिंक भी चखा, जो एक तीखा और ताज़ा पेय था। पेय में मिठास और तीखापन का अद्भुत संतुलन था, और खट्टे नीबू के स्वाद ने इसमें अतिरिक्त उत्साह जोड़ दिया। प्रिशिका ने उल्लेख किया कि यह शॉट एकदम सही पिक-मी-अप था, जिससे सेवरी व्यंजनों के बाद उसके स्वाद को ताज़ा करने में मदद मिली।

जूको कैफे सड़कों से ताज़गी का आनंद लेने के लिए एक शानदार जगह

रोज़मेरी ट्रफल मशरूम और अकाई बेरी शॉट ड्रिंक दोनों बड़े हिट थे, और प्रिशिका उपयोग की गई सामग्री की गुणवत्ता से प्रभावित थी। जूको कैफे आराम करने, तरोताजा होने और बांद्रा की हलचल भरी सड़कों से ताज़गी का आनंद लेने के लिए एक शानदार जगह है। लाइब्रेरी कैफे में आराम अपने भोजन दौरे को पूरा करने के लिए, प्रिशिका और मीनाक्षी ने द लाइब्रेरी कैफे का रुख किया, जो बांद्रा के केंद्र में एक शांत और आकर्षक स्थान है। जैसा कि इसके नाम से पता चलता है, कैफे एक छोटी, आरामदायक लाइब्रेरी में स्थापित है जहां मेहमान पेय का आनंद ले सकते हैं और किताबों से घिरे हुए शांतिपूर्ण माहौल का आनंद ले सकते हैं। यहां का मेनू विशाल है, जिसमें हर स्वाद के अनुरूप स्वादिष्ट विकल्पों की एक श्रृंखला है। हालाँकि अपनी यात्रा के दौरान उन्होंने कोई भोजन नहीं किया, लेकिन कैफे का माहौल एक स्थायी प्रभाव छोड़ने के लिए पर्याप्त था। लाइब्रेरी कैफे में, आप एक किताब ले सकते हैं, अपने पसंदीदा पेय का आनंद ले सकते हैं और शांतिपूर्ण वातावरण में आराम कर सकते हैं। चाहे आप एक शांत दोपहर का आनंद लेना चाहते हों या दोस्तों के साथ मिलना-जुलना चाहते हों, यह कैफे भोजन और विश्राम का सही मिश्रण प्रदान करता है। प्रिशिका और मीनाक्षी इस बात पर सहमत थीं कि जब आपको शहर की हलचल से छुट्टी चाहिए तो यह घूमने के लिए एक शानदार जगह है।

जानिए क्यों कार्टर रोड एक खाद्य प्रेमी का स्वर्ग है?

बांद्रा की कार्टर रोड महज़ एक सड़क से कहीं ज़्यादा है; यह एक भोजन प्रेमी का सपना है। प्रामाणिक क्षेत्रीय व्यंजनों से लेकर अंतर्राष्ट्रीय स्वादों तक, यह क्षेत्र सभी स्वादों को पूरा करता है। यह क्षेत्र ऐसे किसी भी व्यक्ति के लिए एक आदर्श स्थान है जो विविध और उच्च गुणवत्ता वाले भोजन का आनंद लेना चाहता है। चाहे आप पिज़्ज़ा, शावरमा, पुचका, या कुछ हल्का खाना चाहते हों, कार्टर रोड में यह सब कुछ है। यह क्षेत्र न केवल स्वादिष्ट भोजन प्रदान करता है, बल्कि जीवंत वातावरण और भोजन की दुकानों का उदार मिश्रण इसे दोस्तों के साथ दोपहर या शाम बिताने के लिए एक आदर्श स्थान बनाता है। उपलब्ध विकल्पों की विविधता यह सुनिश्चित करती है कि हर किसी के लिए कुछ न कुछ है, चाहे आपकी पसंद कुछ भी हो। अपनी यात्रा की योजना बनाएं यदि आप बांद्रा में हैं, तो कार्टर रोड के खाद्य दुकानों की खोज करना न भूलें। यहां अवश्य आजमाए जाने वाले स्थानों की एक त्वरित जांच सूची दी गई है: मास्सिमो का घर अपने पिज़्ज़ा और नान्ज़ा के लिए। शावर्मा प्रेमियों के लिए कार्टर ब्लू। प्रामाणिक पुचका के लिए वाया कलकता। ताज़ा पेय और ट्रफ़ल मशरूम के लिए जूको कैफ़े। शांतिपूर्ण भोजन और पढ़ने के अनुभव के लिए लाइब्रेरी कैफ़े।

